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【都市再生整備計画に関する主な意見】 

1. 個別事業に関する意見 

（１） 中央図書館・市民ギャラリー 

○ 図書館などは駐車場を大きくしてほしいです。 

○ 今回の整備計画の中では中央図書館に最も期待している。 

○ 以前より、図書館が最寄りになく、不満に感じていました。子供達にも気軽に利用できるよ

うな施設で、本にふれあう環境を作って欲しいと思います。又、大人も休日や、あいた時間

に利用できるといいです。現状は、地域図書館の近隣住民が利用できる程度の規模の施設だ

と思います。 

○ 図書館は大切と思いますが、インターネット時代ですから、システムの充実をお願いしたい。 

○ 図書館を利用しての外国人、子供とのふれあいが出来れば良いと思うので、そういった設備

を整えてほしいです。 

○ 現在の地域図書館等は児童・老人が対象の感じの所が多い。中学生・高校生・大学生等が利

用出来る施設がぜひ必要。 

○ 私は旧阿蘇村からの住人で新しい八千代の変化、人口の増加、発展する街、文化等、本当に

変わりました。現在は高期高齢者となり、新しい文化にふれる事が出来るかと思いますが、

中央図書館や市民ギャラリーなど利用出来たら幸いに思います。 

○ 図書館や古本屋さんなどが駅から近いと良い。 

○ 図書館は必要。八千代市は少なすぎ。書店も少なすぎるし、図書館等は文化度に相当します。 

○ 整備初期にお金をかけても、維持出来ない事は目に見えているのでやめた方が良い。ただの

原っぱがあるほうが大事、そちらの維持にお金をかけた方がよい。新しい事にお金がでるの

はわかりますが、今あるものを大事にして下さい。 

○ 中央図書館の設置は良いと思うが、新たな建築は無駄を生まないのか不安。総合生涯学習プ

ラザの一部を図書館にできないのでしょうか。新たなものを作るより今あるものの有効活用

を望みます。 

○ 新川緑地帯は八千代市の”緑と文化”のシンボル的地域です。この地域での、千葉県は勿論

他県にも誇れるような充実した中央図書館建設は大賛成です。増税してもよいから、後世代

のためにも是非実現して頂きたく思います。 

○ 既存の地域図書館は古すぎるし、本が少ない。美術館のような施設もあった方が良いと思う。 

○ 図書館、市民ギャラリー、公園等を作るのは結構だけれども、整理、整備（メンテナンス）

を充実して行ってほしい。 

○ 日頃、八千代台図書館を利用させてもらっていますが、狭い、本の数が少ない。不満があり

ます。八千代台東の方に小学校の空教室利用できないのですか。中央図書館の様な立派な施

設が出来る事は大変結構な事ですが、遠いから気軽に足をはこべません。地域図書館を充実

させて下さい。 

○ 八千代市は美術館や音楽ホールが無いに近いので、文化的な施設がほしいです。 

○ 新川沿いに予定の中央図書館、市民ギャラリー、総合グラウンドに関して賛成です。 

○ 中央図書館の整備には特に賛成です。地域図書館には置かないような専門性の高い本を置い

て頂きたいです。 

○ 文化関連施設をもっと充実させてほしいです。 

○ 八千代市内の地域図書館は、駐車場が狭く利用しにくい。新しく、一から中央図書館、並び



にギャラリーを作るのであれば、駐車場やアクセスの方法を充分に整備しないと、利用者が

限られてしまうと思う。 

○ 中央図書館、芸術鑑賞の施設等の充実を！ 

○ 駐車場の整備が必要で、最低でも駐輪場の設置が必要であり、中央図書館も小さい子供連れ

でも気がねなく入れるようにして欲しい。 

○ 地域図書館は、緑が丘図書館、勝田台図書館を利用していますが、中央図書館ができたら是

非利用したいと思います。 

○ 遠くの中央図書館より、近くの地域図書館（八千代台）を充実してほしい。 

○ 現在、市の地域図書館には、専門書の数が少ないため、県立図書館や千葉市立図書館などへ

行き、本を借りています。計画にある中央図書館にぜひ、専門書を含む幅広い種類の本を置

いてほしいです。新川周辺の自然を壊さず、環境に配慮したまちづくりをお願いします。 

○ この不況に箱物計画しますか？中央図書館、市民ギャラリー、総合グラウンドに反対です。

女子医大（八千代医療センター）しかり赤字をこれ以上広げて誰が責任をとるのですか？黒

字で市が潤うなら良いのですが。 

○ 中央図書館の整備等はよいと思います。 

○ 中央図書館の必要性は感じますが、駐車場を多く作って頂きたいです。雨の日、小さいお子

さん連れに活用するので。 

○ 温暖化に伴う海面上昇も予測されている中、低地、川べりに中央図書館を作るのは、リスク

が大きすぎるのではないか。数百年も家が建てられない地域ではないのか。 

○ 中央図書館・市民ギャラリーは必要ない。現在の施設（公民館を含む）で良い。 

○ 地域図書館の充実が第一。中央図書館は２の次。年をとるにつれ身近な所の充実を求める様

になる。 

○ 生活保護の人以外で生きていくだけで金銭的に大変な人が多く、中央図書館・公園は、市の

借入金はすべきでないと思う。市民の生活が大変な時に中央図書館・公園どころではないと

思う。一般の家庭の様に市も出費を考えてほしい。皆の税金であるから。国からの支援と言

っても皆の税金であると思う。 

○ 駐車場が充実し、最新設備の整っている中央図書館は是非作って頂きたいと思います。 

○ ２０万都市として市の歴史は短いので、市の中核になる文化的施設が未だ整っていない。こ

の度の整備計画で一番期待されるのは中央図書館である。できれば市民ギャラリーとは切離

して計画されてもよいのではないか。中途半端な複合施設にならない様に。次に駐車場の充

実をお願いしたい。これらの新しい施設の拡充で、市の循環バスが一層便利になればそれも

一つの解決策かもしれないが、とにかく八千代市は車が使えないと不便この上ないので。 

（２） 総合グラウンド 

○ サッカー場を早く作ってほしいです。 

○ スポーツ関連施設はたくさんあり充実しています。 

○ ２０万都市として、スポーツの原点である公式の陸上競技が出来る施設がないのはおかしい。 

○ グラウンドについては、陸上競技場兼サッカー場としての整備はしても良いと思います。企

業で使わなくなった陸上競技場があればとも思いましたが、野球場等と近い方が良いと思い

ますので。 

○ グラウンド、ギャラリー等の箱物は必要がないと思う。役人が多くなる事に反対する。 

○ 総合グラウンドは必要ありません。税金は元々私たちのお金です。一部の人だけが少し気分

が良くなる程度の効果であり、スポーツ振興は施設を作ってやるものでしょうか。見直した

方がいいと思います。 



○ 八千代市は昨今、箱物を作りすぎではないか?一部地域住民のみの利用ばかりで、市内住民全

ての人が楽しめていないのでは？スポーツ施設ばかりでは、スポーツをしない人や出来ない

人、障害者の方は利用しないですよね。また場所にも問題があるのでは？箱物を作るのなら、

八千代市住民全ての人が楽しめる施設を作られたらいかがですか？市民の税金を一部の方が

満足している様な施設では、それこそ問題ですよ。アンケートの集計結果が楽しみですね。

無駄は止めて頂きたい。 

○ 総合グラウンドの新設は必要ないと思う。現在の運動公園のグラウンドで十分ではないのか。 

○ スポーツ施設が多い方が良と思います。 

○ 近隣公園や総合グラウンドなど、沢山の人が集まるときには車も沢山になります。駐車場が

少なすぎるところも多いので整備が必要だと思います。トイレの設置や清掃なども充実させ

てほしいです。小さな公園などでは、地域の方々が清掃しているところはとてもきれいです

が、業者（社）まかせのところはとても雑に掃除しているのを見たことがあります。 

○ 総合グラウンドは全市民が利用（高齢層）出来、日々施設利用が可能な計画を作る必要があ

る。特に八千代市は、スポーツ等の施設が非常に貧しく、他市の施設を視察し参考にするべ

き事が多いはずです。広く市民から意見を出させるべきかと考えます。 

○ 総合グラウンドを整備する事は非常に良いと思います。市民の方々が無償で利用出来る様努

力してください。 

○ 児童数が増加の様です。野球場にて、陸上競技実施している現状から早急に総合グラウンド

の整備を願います。 

○ この総合グラウンドが整備出来れば別の陸上競技場はいらない!!将来において観客席などが

増築出来るスペース設計とすべき。 

○ 八千代市は野球場があるのに、陸上やサッカーなどをする競技場が無いです。習志野市や船

橋市は立派な競技場があるのに・・・・。小・中学校の体育大会を野球場で行うのはどうか

と思います。ぜひ総合競技場を建築して頂きたいと思います。 

○ 総合グラウンド、中央図書館の整備には賛成であるが、渋滞対策等に配慮した計画を要望す

る。 

○ 規模が大きい中央図書館等の文化施設およびスポーツ施設、特に大会開催が可能な陸上競技

場の早急な整備を希望します。 

○ 八千代市は陸上競技場がなく、ずっと前から中学や高校生が不便を感じていたと思います。

そろそろ作ってももういいんじゃないかと思いますが。 

○ 総合グラウンドの早期実現を願う。 

○ 公園、グラウンド、”スポーツ振興事業”等については、一体何を作ろうとしているのか不明

です。またコリもせずハコモノですか？借金してまで作る価値があるのですか？家庭菜園用

の農場整備、子供たちが動物たちと触れ合える農場など、一般の人々が楽しめる場所を作っ

て下さい。グラウンドを必要とする八千代市民が何％いるでしょう？どうしてもハコモノな

ら、それなら公営スケートリンク等の方がずっとましです。 

○ 屋外スポーツ施設については、利用者からの負担（利用料金）を高くして欲しい。利用しな

い市民から税金で負担するのはおかしいと思う。 

（３） 公園 

○ 広域公園だけでなく、土地区画整理事業内公園等の整備にあたり、設備よりもスポーツやレ

クリェーションに使える芝の庭だけの公園が必要とされている。 

○ 印西市にある北総花の丘公園などのように子供達が自由に遊べる芝生広場があったらいいな

と思います。 

○ 新川沿いは夕方になると真っ暗になるので、仕事後でも安心して散歩できるくらいの明るさ

がほしいです。 



○ なぜ八千代市には、ドッグランがないのですか？千葉県まちづくり公社が作った、たとえば

北総花の丘公園のドッグランなどを参考にしていただきたい！ペットを飼っている八千代市

民はかなり多い。八千代にドッグランが無いため、船橋市、印西、成田市などまで行かなく

てはなりません！どうぞよろしくお願い致します。 

○ 子どもたちが安心して遊べる公園設備をしてほしい。遊具の点検等・・・。以前、勝田台中

央公園にあったプールがなくなり、その後、市民プールも廃止。小さい子を水遊びに連れて

いきたいのに！船橋アンデルセン公園までとはいわないが、千葉市花見川中央公園のような

ちょっとした水遊びの楽しめる施設を！ 

○ 公園の整備等、人を大切にする事業に賛成です。 

○ 誰が使うかわからない公園やグラウンドを整備する前に、保育園や幼稚園に補助を出して子

育てする人が住みやすい街づくりをすべきだと思います。また、勝田台中央公園の再整備で

すが、芝生を増やしたり花を植えたりするのは大いに結構ですが、以前からあった学童はど

うされるおつもりでしょうか？ただでさえ高齢化が進む勝田台で共働きの人のための育児施

設を無くしてしまっては、子供を産みたいと思っても環境のせいで考えざるを得ないという

状況になってしまうのではないでしょうか？ 

○ 勝田台中央公園の再整備を急いで下さい。遅れるとゴミの集積所になる可能性があります。 

○ 子供が小さいので広い公園は賛成です。船橋のアンデルセン公園みたいのがあればとてもい

いのですが・・。 駐車場があると行きやすくてよいです。（私の家の近くには広い公園がな

いので） 

○ 高齢化している事も考え、公園には座る場所を多くしてみたらどうでしょうか？ただ、ベン

チとかだと、そこに住んでしまう方（住みついてしまう方）たちが居るかもしれないので、

ベンチスタイルではない方が良いと思います。あと、犬を飼っているので Dog ランの場所が

出来たりしたらいいナ～と。住宅地が増えているのでなかなか・・・でも飼っている方って

多いですよね。あと、八千代市は，夏に大きい花火大会があり、沢山の方が楽しみに来てい

ると思うので、色んな場所を開放し、花火を観られる場所を整備してほしいです。毎年観る

のが大変です。これからの５年間、八千代にとって素敵な「まちづくり」になる事、期待し

ています。 

○ 「緑のまち八千代」という割には計画的に緑を保存等していない。屋外プールの跡地はどの

ような計画になっているか。公開して欲しい。公営のバーベキュー場を設置した方が良い。

→総合運動公園は無法地帯になっている。 

○ 公園などの整備が他の市に比べて、遅れているかと思っていたので、今回の整備計画はうれ

しく思います。市民が楽しく、しかも、家計に負担なく使える場所があれば、今のこの時代、

市民は多いに活用すると思いますヨ。素敵なものができることを心から楽しみにしています

し、期待しています。よろしくお願いします!! 

○ 幼児と学童が安心して利用できる公園の数を増設して欲しい。村上緑地公園は市民の利用が

少ないようですが、有効に活用したい（サッカー場）。勝田台中央公園にはシニアが利用でき

る施設を希望します。 

○ 辺田前土地区画整理地内にある、黒沢池跡の公園整備について計画の内容は知りませんが、

近隣市民が親しみやすい憩いの場所となるよう、広い場所を有効に活用する企画を期待しま

す。具体的には、ただ単に原っぱにしない。池があった跡であり水路を配置するなど水辺が

あると良いと思います。 

○ 勝田台中央公園の再整備イメージについて、もっと詳しく知りたいです。公園内にスポーツ

だけでなく、文化的な活動をすることができる施設は、建設予定があるのでしょうか？ 

○ 私は八千代に来て 20年ですが、緑が多くとても住みやすくここに来て良かったと思ってます。

今回まちづくり計画は市民のためだと思いますが、市民全員満足と感じるようなまちにして

ほしいですね。私の（ワンちゃん家族全員の希望）お願いですが、新川周辺の中央図書館、

市民ギャラリー、公園にドッグランを作ったら良いなとずっと思ってます。今はペット人口

も増え家族同様に暮らして私達の心を癒してくれてますし、ペット達のふれあいに人達との



ふれあいにもなり、ドックランができたら私達は大満足です！船橋市のアンデルセン公園の

ドックランに良く行きますが、楽しいです！八千代市から行ってる方もたくさんいます。新

川に 15 年以上ワン子と散歩して毎日、思ってます。こんなに広いのにと!!是非、アンデルセ

ン公園ドッグランに視察に行って下さい。八千代市の為にもなると思います。私も協力した

いです。よろしくお願い致します。 

○ 勝田台中央公園の再整備は、自治会や住民の要望に基づいて高齢者・子供達の集まれる設備

を考えてほしいです。道の駅の様な買物ができる設備が出来ると大変助かります。 

○ 公園は、もういらないです。多くあっても犯罪も増えているので安全対策ありきで作って頂

きたいです。 

○ 犬の遊び場（ドッグラン等）をもっと作って欲しい。 

（４） やちよふれあいの農業の郷 

○ 特にペデストリアンデッキは不用です。  

○ 橋は、新たに「やちよふれあいの農業の郷」にかけないで、既存の城橋をきちんとしてほし

い。 

○ 施設を利用する方は、利用するけど、何もサークルとか入っていない方は、あまり関心がな

いのではないのかな。ふるさとステーション利用した際、トイレが少なかったのでトイレを

増やしてほしい。（バス利用の時） 

○ 高齢が理由等で農業を引退された方を講師として招いて、農業体験や農地の貸し出しをして

欲しい。興味はあるが、何をどうしてよいのか分からない人は多いと思うし、遊んでいる農

地も多いのでは。 

○ 「やちよふれあいの農業の郷」を整備することで、果たして道の駅やちよの利用者数増加に

つながるのか疑問。「やちよふれあいの農業の郷」は、何をするところなのか？ 

○ 城橋側道橋や「やちよふれあいの農業の郷」のペデストリアンデッキにより、人の回廊が生

れ、より新川と千本桜が楽しめることになり非常に良いと思う。但し、貴重な財産となる千

本桜をどのように生かすかが判らない。今から、公衆トイレ、ベンチ、中間の駐車場等の計

画を行なうべきである。 

○ 観光交流センターふれあいの森、ふれあいの広場も目的が不明確で効果が??です。 

○ 収入になるような産業振興等を行うべきです。 

○ まちづくりは大切だが、「やちよふれあいの農業の郷」などを作る前に基本的な部分の整備を

望みます。 

（５） 外国人交流支援施設 

○ 外国人と交流等のボランティア募集を活発に行って頂きたい。 

○ 村上団地内の空き店舗利用して外国人交流事業を計画とあるが反対です。市の施設を活用す

べきで、多くの一般住民が生活の場として住んでる団地の中に、事業を計画するのは、困る

し理解出来ない。確かに村上団地は近年外国人が多くなってる傾向は有るが、外国人の中に

は若者や子供も多い。朝から夜遅く迄話したり騒いだり問題も有りますし、空店舗が終日解

放されたら、音楽の心配や新たな問題も出るのではと危惧される。市の施設、例えば公民館

等活用すべきです。 

○ 外国人のモラルのなさに、嫌気がさします。もちろん、普通の方も多いので、かわいそうだ

とは思いますが、一時期少なくなりホッとしていたところ、また、増えて、時間的ずれ、住

んでいる方の不透明さが不安です。（村上団地） 

○ 外国人との接する場が少ない。他県からの転入者と地域交流が難しい。 

○ 在住外国人には悪いですが、今の経済状況では、日本人優先で、お願いしたい。 

○ 在住外国人交流支援事業で空き店舗等活用は良い事だと思います。 



○ 外国人の方も結局は仲間意識が強くて、馴染まない点も見うけるので、今、力を入れる必要

はないと思います。不景気なので、色々手直し程度の事業にしておいて頂きたいです。 

○ せっかく海外からいらしている方がいるので、交流の場をもっと持てたらと思います。 

○ 在住外国人交流支援施設は必要ありません。大切な税金はもっと地元の人のために使ってほ

しいです。地域図書館、公民館をもっと充実させてほしいです。古くてきたないです。 

○ 外国人の方々に交流の場所がある事をもっとお知らせ下さい。外国人が働いてる所などへは、

日本語ではなく英文などでポスターなどがあると良いですね。 

○ 外国人の方との交流について、他の地域の人も参加出来るように広く周知して頂ければもっ

と良いと思います。これからも住みやすい環境作りを期待しています。 

（６） 道路・橋梁 

○ 宮内橋は狭くて危険です。 

○ よく事故の起きる道路の標識見直しと増設をして欲しい。 

○ 城橋と宮内橋の歩道が欲しい。 

○ 橋梁について、宮内橋と城橋は、車の交通量が激しく、幅が狭く怖い。また、欄干の錆が激

しく、大変危険である所に思える。 

○ 歩道幅が極端に広い所と狭い所の差がありすぎる。道路の段差がありすぎて、乳幼児のいる

家庭やお年寄りには不便。 

○ 歩道の整備。夜道を明るく。 

○ 施設や道路が良くなれば、市民が喜ぶと思います。 

○ 側構（道路の脇、公園の周辺の側構）のフタの整備を優先してほしい。文化活動も大事です

が、道路の整備からをお願いしたいです。 

○ 八千代広域公園、中央図書館、市民ギャラリーの整備にともない、周辺道路も修繕すること

によって交通量の増加や道路振動・騒音などに対応して頂きたい。 

○ 新川沿いに予定の中央図書館、市民ギャラリー、総合グラウンドへのアクセス上、市民会館

前、警察署付近や村上橋あたりの交通渋滞がとても心配です。また、大和田駅から国道２９

６号へ出て、市民会館への抜け道ですが、あの使い辛さは何とかして頂かないと、この道が

経路になる市民は大変かと思います。 

○ もっと歩道を広くしてほしい。 

○ 道路の整備について、自転車で走りやすい道路にしてほしいです。 

○ 新川大橋も橋のデザインもシンプルで、ガードレールも無く、（途中、バラが一時期だけ咲い

ていますが）プランターで花を愛でる事もできず、車の排気ガスを浴びながら長い坂を上り

下りするだけで疲れるので、渡っていて楽しい橋にして欲しい。「八千代市は教育、文化水準

が低い」と言われて悔しいので、他市、他県に誇れる施設作りを実現して欲しいです。 

○ 高齢化の中で道路の整備（歩道）をもっと快適にして欲しい。段差の不自由さは 健脚の人

には分からないでしょうが、同年人口が今後増加する未来は確実なのだから、計画にとり入

れて欲しい。坂の多いまち並みの変更は無理ですから、上記の件は必須です。 

○ 箱物より道路や街灯の整備を急いでほしい。 

○ 道路に関しては、歩道を充実させ安全な「まちづくり」を検討してほしい。 

○ 八千代市内の道路は、非常に狭くて危険な所が多く、車、自転車、徒歩のどの手段で通行し

ても、日々危ない思いをしています。特に、お年寄りや子供にとっては非常に危険な場所が

市内に多くあります。幹線道路が渋滞しているため、住宅地内の狭い道路が抜け道となり、

子供たちの通学路も危ない状況です。市民の交流の場も大切ですが、日々の生活の安全を最

優先するため道路整備を早急にして下さい。 

○ 市街地の開発も活性化には良いかもしれませんが、危険な道路や横断歩道のない所、細い道



を改善したり、歩車分離を進めるなど、何より子供が安全に通行できる道を整えた方がずっ

と市のためになると思います。車と人がぶつかっている状況をまず改善して下さい。 

○ 自転車道をつくる等、道の計画をもっと考えてやって欲しい。 

○ 周辺道路の補修等、完成した後に、新しい計画に入るべきと思います。 

○ 住環境(道路・歩道）の整備・美化に努めて頂きたい。 

○ 道路に関しては、自転車で安心して走れる道が充実する事を求めている。 

○ 道路のアスファルトを変えてほしい。今のアスファルトは、雨が降ると道路の白線が見えな

くなり車の運転が大変になるから。今は雨が降っても白線がみえるアスファルトがあるので、

安全のためにも、早くなんとかしてほしいと思う。 

2. 全体事業に関する意見 
○ 安全な事が一番大事かと思います。事件や事故のないように色はやはり自然に合うものが良

いと思います。 

○ 現在私は７２才です。完成後はぜひ利用したいと思いますが歩いて行くには無理です。現在

でも市民会館の行事に参加したいと思っても、往復の歩行を考えて何時も諦めております。

ぜひ交通機関の件も考えて頂きたいと思います。老人に優しく。 

○ 古き良き建物は残して欲しい！老いも若きも赤ちゃんも住みやすい街になる事を祈る。 

○ きれいな「まちづくり」をお願いします。 

○ 自然を大切に残して下さい。 

○ ご関係者の皆様本当に毎日ご苦労様です。頑張って下さい。 

○ 意見を申し上げるチャンスを頂けて有難うございます。ゆらゆら橋近辺の運動場など、早く

実施して頂き、地域の子供達にお年寄に役立てた方がよい。新川をもっと上手に利用できる

ようにした方がよい。例えば歩くレーン、自転車用のレーンをもっと、はっきりして、健康

アピールロードのような散歩道を作るとよい。自転車で「道の駅やちよ」まで行く（買物も

できる）等。新川で釣りをしている高齢者が多くいらっしゃいますが、安全に楽しめるよう

に足場を作ってあげてください。 

○ 八千代市も年々高齢者が多くなっていくと思います。私もその中の一員となっていきます。

「まちづくり」は、計画書どおり、一日でも早く出来上がることを待っています。中央図書

館、屋外でのスポーツ施設に対する満足度が増すようお願いします。 

○ 計画については、画期的だし良いと思います。ただ、八千代市に住んで早や７年がすぎます

が、レクリエーション施設（屋内も含め）に携わる市の意識があまりにも低いと感じます。

八千代市に住む前、たまたま千葉県内・東京都内あわせて３カ所に住んでいた私にとっては、

驚くほどの低意識だと思います。せっかくの施設、なるべく多くの人が使えるよう意識改革

を図って頂けたら、八千代市も大きく変わると思います。 

○ 計画の段階から、出来るだけ市民サイドの希望や要望を汲み上げられるよう、官民合同の委

員会など設けた方がよいと思う。 

○ 約１０年前に転入して以来、ずっと交通網が貧弱であると感じています。移動手段をどのよ

うに考えた上での計画なのでしょうか？車以外では移動は困難なままの状況で、道や、駐車

スペースの確保が充分でなければ、近年の財政困難下における単なるハコモノ行政に変わり

はありません。新しくできた施設のおかげで、道はますます渋滞し、更に移動しにくくなっ

ては本末転倒です。人々の交流どころではないでしょう。新たな金銭負担がなければ、何を

作ってもいいのですか？ 

○ 人口増加にともなう治安の悪化、子供達の危険度も高くなると思います。新施設完成後１０

～２０年後の修繕費や不用な建築物が増えると思います。それより、既存の道路、建築物の

修繕に交付金や税金を使った方が、八千代市の環境が充実される事と思われます。 

○ 一部の人の要求を鵜呑みにして森や林、田園風景をこわすことは、許しがたい。これから老



人天国になるのにスポーツセンター必要ないですよ。（少子化なのに）八千代広域公園にしな

くてもいい。なぜならば国の政策で米作りをしなくなった農家、先祖代々の土地をよくも市

に安く売ったものだ。このままの風景でいいではないか。自然の生物を殺していつか人はば

ちがあたるだろう。これ以上自然破壊するものに、断固反対する。美術品の管理代も莫大だ。

これもなんとかしなくては、だめだ。 

○ 各施設がもっと市民全体にとって使い易いものにしてほしい。特に各施設へのアクセスにつ

いては、もっと考慮してほしい。又、さらに細かく計画がなされた段階で、もう一度市民に

意見を聞き、取り入れてほしい。 

○ 村上橋周辺に市営施設が集まりすぎ。交通渋滞が深刻です。村上地区に巨大施設は要りませ

ん。市は道路整備と公園整備をしていれば良いと思う。最悪、中央図書館や「やちよふれあ

いの農業の郷」は第３セクターでも良いと思う。 

○ 少ない予算で、市の皆さんの御苦労がわかります。有効利用でガンバッテ下さい。 

○ 高齢化に伴う道路整備など、重要事項には賛成だが、厳しい財政化では見直しすべき所は、

しっかり見直すべきだと思う。 

○ 発展して活気ある八千代市として下さい。 

○ 期待しています。ただ、立案期においては、大人や行政サイドだけでなく、中学生の声を生

かすこと等の工夫を願います。 

○ 家からは比較的近いが、市の中心から離れているので、バスの整備等が必要となろう。 

○ 休日にゆっくり過ごせるような「気持ちのよい空間ができるといいなぁ」と期待しています。

維持管理費を考慮して、有料利用の場所があってもいいかと思います。又整備、美化に関し

ても市民の力を借りる制度をつくれば良いのではないでしょうか。公的施設を利用する際の

ルール、マナーを、市民が共有するようにできるといいと思います。 

○ 地域の事を考えると良くなった方が良いと思って、賛成に○を付けましたが、あまり内容を

理解してません。 

○ 正直この計画は初めて知りました。案とかは、素晴らしいと思いますが、その他広範囲を含

め、八千代市の全体を整備してほしい。私は八千代台に住んでいますが、道路その他、３０

年余りであまり進んでいないと思います。 

○ 他市住んでいる友人に、八千代市は市民のための文化、スポーツ等出来る施設が充実して良

いと云われます。 

○ 将来のことを考えれば、当然やらなければならない事業!!今の子どもたちに、自分が親にな

った時も、この街で子どもを育てたいと思わせる「まちづくり」をお願いしたい!! 

○ 今、世の中が不景気であり、人間の心も歪みつつあるので、身近なところで、体を動かした

り、文化的なことに触れることにより、気持的に少しでもゆとりが出来て、又人との交流も

出来、ギスギスしている人間関係が少しでも良い方向に行くようならいいのではないかと思

います。今の世の中の冷たさを暖かく出来ればいいなと思います。 

○ より良い八千代市の「まちづくり」を目指してください。 

○ 今後の市人口の増加を考えれば、計画案は最低限実現させるべきだと思います。重要なこと

を「あれもこれも」やるということではなく、八千代市にとって、今後、何が一番重要な事

案であるか想定し、今後 10年 20 年先を見据え、立案実施すべきです。 

○ ハコモノは不要。ソフトの充実を望みます。 

○ 私の住む場所は車で生活することが中心です。今回の事業内容は理解出来るのですが、駐車

場の確保も充実させて頂ければと思います。施設の一番近い場所にある駐車場は数が少なす

ぎるように思われます。折角出来る立派な施設も市民の利用回数が減ってしまいます。市内

の既存のコミュニティー施設の駐車場の不便さは目立っていると思います。今回の事業では P

（駐車場）を期待しています。 

○ 老人は我慢してじっとしていますが、若い方達は、住環境の悪い所にはそっぽを向きます。



だまっていても東葉高速沿線の人口は増加するという考えはやめた方がよい。街の活性化が

必要です。 

○ 整備計画に反対と書きたかったが、今の経済の悪さや沈んでいる状況を少しでも上げられる

なら、良いかなと思い賛成にしました。建築、箱物ばかりでなく、もう少し違う計画があっ

てもよいのではと思います。 

○ 今回の整備計画には概ね賛成ですが、運動公園でイベントや大会があるたび、駐車場の不足

や渋滞が起こります。駐車場や道路の整備もあわせてお願いします。 

○ 「まちづくり」と市産業、経済活性化でお互いに満足しあう案の検討が必要。外国人との健

康的な人的ネットワークづくりが必要。「まちづくり」に、八千代市の知的向上プロモーショ

ンの取り入れが必要。 

○ 他の地区を参考の上、行なった方が良いと思います。 

○ 計画区域内のことが良く解らないし、又老齢のため健康上出掛ける機会も少なく、状況の把

握は困難であるが、概念的には、絶えず市の活性化を図ることは必要不可欠であり、積極的

に推進することを願っている。従って今回の計画については賛同したい。 

○ 地域の活性化は多いにやるべきだと思います。住みやすい「まちづくり」を期待しておりま

す。 

○ 八千代市の中心を明確にした方が良いと思われる。いろんな所に分散しているのは利用しや

すい反面、すべて規模が小さくなるから。この計画は賛成です。 

○ 八千代市は緑の多い市ですが、公園も緑が多いのは良いと思います。しかし、既存の公園で

は、手入れが行き届いていない場所が多く、少し日が落ちると恐い公園が多いです。八千代

市に越してきて一番驚いたのが、市道のデコボコです。幼児や年配者が多い地域が特にひど

いと思います。そう言う所を若年層の世帯は気にすると思うので、整備する事によって、八

千代市への転居も増えると思います。外国人の方との地域交流について、現状ではお互いの

存在を誤解している部分が多いと思います。特に、妊婦さんや子供がいる方は、知らない土

地での子育てに不安を感じると思うので、地域のコミュニケーションは大切だと思います、

みんなで仲良くしたいです。→文化交流会などで。 

○ グラウンドのように整備してあるような場所でなくて良いので、バトミントンをしたり、お

弁当を食べたりできる、平らな芝生の空間が多くほしい。緑が多いのが八千代市の良さなの

で木々も必要ですが、平らな場所があると、なお良いと思います。新川の土手から川までが

急すぎて短い。江戸川のように土手がなだらかで川と土手の間に広く平らな空間があるのに

憧れます。 

○ 少子化傾向の中、八千代市は人口増加率が全国的にも上位にランクされます（最近は横ばい

のようですが）。急激な人口増加に施設や環境整備が必ずしも追いついて行かないのかも知れ

ませんが、20 万都市の割には、文化面やスポーツ面での施設が不足しているように思います。

八千代市は、人口の密集地が交通網や開発の関係もあり、八千代台駅周辺、勝田台駅周辺、

八千代中央駅周辺、八千代緑が丘駅周辺と分散化されている特異な街です。核となる大きな

市施設は、様々な要件を考えると、この度の計画のように"新川周辺”が最も妥当と思われま

す。あとは、スポーツの施設でいうと、前述の人口密集地の分散や少年スポーツへの配慮等

を考慮して、郊外の土地を利用して、できるだけ経費のかからない方法（例えば未利用地の

借用等）で要望に答えて行くべきだと思います。 

○ 住環境の向上を望むのは、市民の当然の権利と思います。その為に事業費を支出することを

惜しんでは、地域の発展はありえません。 

○ 道路の整備などや、文化施設、運動施設の整備は、「まちづくり」には必要な要素で、かつ各

世帯への金銭的負担もそこまで大きくはないので、個人的には賛成です。ただ１つ残念なの

は私個人の活動範囲が今回の事業の対象範囲でないことぐらいでしょうか。後には八千代台

駅前の施設も対象に入れてほしいです。 

○ 近隣同志での助け合い活動を推進する企画づくりが必要。郷土愛の啓発をはかる「まちづく

り」が必要。 



○ 安全性と利便性を重視してください。 

○ 整備する施設を使って、各年代が楽しめ、暮らしの中にとり入れていけるようなイベントを

して欲しい。楽しみにしています。 

○ ハード（建築物）優先の「まちづくり」は中止すべきである。公園・図書館、スポーツ施設

すべて揃っている。これ以上のことを望むことは必要ない。 

○ 道路整備にしても、今回の整備計画にしてもそうですが、「今しなければいけない事」なのか？

と疑問に思う事が多々あります。街を奇麗にする。というのは、そこで暮らす人々の精神衛

生上としては、効果が期待できるかもしれませんが、出来る事なら、その費用を独居老人の

方々や障害のある方々の為になる様又、高い税金で四苦八苦している方々が少しでも安心で

きる様な使い方が望ましく思いますし、将来性があるのでは？と感じます。 

○ 八千代市は本来学芸都市としての自負がある「人と自然と環境」をテーマとして考える。自

然環境と人工的環境との整合性を考える。緑の都市として今後更に増加が予想される人口、

世帯数、住居（戸建）集合、店舗を考えるに、施設（公共、民間）増強、整備に関しても紙

面でのグリッド、プランニングの検討も必要であろう（法的制約はあるが）より良い「まち

づくり」を勘案する時、一過性人口移入も含めて現在人口、世帯数の分析、児童、学生の分

析も整備計画に必要であろう。重要な「まちづくり」の建造物にも第一種（二種）住専、近

隣商業、道路幅、北側斜線、高度等の法的制限も充分管理（考慮）して公園、緑地の確保も

含めて住人の生活、住みやすい環境を第一として整備、拡充、開発（再開発）を考慮する事

が肝要であろう。 

○ 一見すると格好の良い計画ですが、恐らく市民の多くは、もっと生活に密着した要望が有る

と思います。私自身は高齢者の一人として、また少子高齢化時代として、高齢者・子供が自

由に出入り出来る多目的休憩（例えばふれあいプラザ等の休憩屋等で弁当持参品を食べたり、

勉強、書き物等々、自由に時間を費やせる）場所を更に増設してもらい、そこで日々の人生

送りたい考えです。 

○ 市道の整備などより、本当に必要な部分（公園の整備、住環境の向上）を優先的に取り組む

方が、目標達成に近づくのではないかと思う。また八千代中央駅、村上駅中心に整備するの

は、人口増の理由から納得いく。中心地もいいが総合的に見て、目標に近づく八千代市にし

て頂きたい。 

○ 人々が交流したり、文化・スポーツの向上は、いいと思うが、そのことで税金が高くなった

り、市の借金が嵩むことには反対！施設ができても、利用するのは、若い世代が中心になり、

高年齢の方が利用するには、交通機関などに利便性が求められると思う。従来の市の機関は、

交通機関が充実していなくて不便である。 

○ 目玉事業を成し遂げて、行政担当の足跡を残すのも分かりますが、本当に住みやすい「まち

づくり」とは、もっと身近な事柄の改善にあると思います。税金はまずそういう所から使っ

て下さい。 

○ 場所が川沿いというのは、地盤の問題があるのではないか。公園や中央図書館を作るよりも、

他にやる事があるのではないか。基本的に必要なし。 

○ 新しい施設を作るよりも今ある図書館や公園施設などの見直しや、手入れをした方が良いと

思う。施設だけを作って、きちんと管理されないのは、今の時代どうなの??って思う。既存

公園などでは、遊具（古い）を取りはずし、そのままの所って結構ありますよね。道路の整

備は良いと思います。 

○ 緑と文化の八千代にふさわしい住環境の整備。自然保護、多少の規制はやむを得ない。 

○ なにかと新川周辺の計画に片寄り過ぎていないか？箱もの事業は必要ない。生活優先の計画

づくりをしてほしい。 

○ 大きな事業より、もっと市民、住民の身近な所へ目を向けて下さい。 

○ 道路の舗装をちゃんとしてほしい。車と自転車の道を分けてほしい。 

○ 学校や通学路など、優先してほしい事業があると思います。中央図書館や市民ギャラリーが



建設されれば、素晴らしいことだと思いますが、大学町から睦小学校、ゆくゆくは睦中学校

へ通うこととなる子供のいる親としては、このような事業に税を使うのなら、通学路の整備

をしてほしいと切に思います。 

○ 新川周辺が安全なのかが疑問です。川の増水や地震の影響がないのかが不安です。 

○ 数年前に市内に転居したため、過去の事業内容を知りません。今回の区域は、人口増加の地

域に偏っているような気がします。 

○ 一部の人間の為でなく、全市民共通の利益になる事業から進めてもらいたい。 

○ 今回考えられている施設の位置は、交通の便が悪くて不便です。 

○ １つの場所に施設を集中させるのではなく 市内の誰もが手近な場所で参加できるようにし

て欲しい。運動公園や新川の近くは、交通の便が悪く、子供や高齢者が参加しにくい場所で

す。多くの人が、いつでも使用できるような交通の手段も考えられないでしょうか。ぐるっ

と号も不便です。 

○ 子供が安心して遊べる場所を増してほしい。 

○ 今回の計画は、中央部に集中しているように思えるが、広い八千代市民がこの地域にどうや

って来て、満足できるのか。公共の交通機関（特にバス）も検討してほしい。年老いてから

も安心して暮らせる・やさしいまちづくり、若い世代も集まる活気あるまちづくりを目指し

てほしい。 

3. 事業費に関する意見 
○ 大変良い計画で満足します。出来れば、もう少し事業費を安く上げるべきです。 

○ 今回の整備事業の中味は、不明だが、市民が安心して喜べる身近な地域の充実に財源を活用

願いたい。 

○ 財源で起債比率が高くないか？ 

○ まちづくり交付金事業費約７１億円（５年）の内訳をオープンにしてほしい。また、ほんと

うに約７１億円が必要になるのか。もっと安くできる方法がないのか検討した内容をオープ

ンにすべきではないかと思う。 

○ 起債約 52.5％ありますが、返せるんですか？あと、全体として、計画には賛成ですが、項目

によっては少し首をかしげてしまうのもあります。また、今回の資料では、詳細な金額や、

事業効果など不明な点も多いと思います。そこら辺は、いつ頃、どのような手段で公表して

いくのか気になります。あと政権交代により有名になった、事業仕分け等の対象になるのか

疑問です。 

○ 無駄遣いの無いよう、よろしくお願いします。 

○ 国が行っている仕分作業には関係ないのでしょうか。又、市長さんが提起されたマニフェス

トに記載された件だから、行わなければならない事ということはないと思います。社会の状

況により、判断すれば良いと思います。これからの地方自治体は厳しくなると思います。国

は８４０兆円以上の国債を発行しているのですから。絶対、早期健全化基準を超えない八千

代市にして下さい。追伸、１６号線はパンクしませんか？ 

○ もっと他に整備しなければならないことが、多数あると思います。市の財政にゆとりがある

なら良いが、借入金をしてまで作るものではない。 

○ 整備は必要だが、顕然な費用開示が必要。 

○ 交付金の約３０％は本当に出るのですか？民主党になって削減されることになるのであれば、

早急に計画を改める必要があるのですか？ 

○ 「まちづくり」や都市計画は、八千代市民にとって金額負担にならないよう工夫することが

肝要。市の債券を増やすのは賛成ではない。 

○ 実施する事業をかなり絞られたと思いますが、約７１億円は、どこにどれだけかかるのかも

考えたいと思いました。今、人の集まっている所にお金をかけてほしい。勝田台中央公園や



ふるさとステーション（道の駅やちよ）も大好きですが、低価格で安全な整備であれば、大

きな支出は抑えて頂いて大丈夫だと思います。 

○ 作った事で税金が上がるのは困ります。 

○ この事業を実施する事で、係わる人間が増加し人件費の増加があり、そのランニングコスト

が増大する。 

○ これ以上市民税を高くしないで欲しい。 

○ 必要なし。無駄遣い!! 

○ もっとやるべき事は他にあるのでは？まちづくりに事業費の半分以上を借入金でまかなうよ

うであれば、事業削減の必要性を感じます。都市整備の予算を減らし、子供手当へまわして

ほしい。 

○ 厳しい財政の中で計画することではない。もっと税金を大事に使って欲しい。 

○ 日本国同様、八千代市の財政も圧迫されているのに、今大きな借金をしてやるべき事とは思

えません。 

○ 区域が限定されているところに高額な税金を使用するのは、若干疑問がある。 

○ 借金をしてまで、やる意味が理解出来ない。公園を必要としている住民がどれだけいるのか？

道路の状態を良くすること、また渋滞解消となる事には賛成だが、無駄なお金の使い道には

反対です。 

○ 各事業の優先順位を決めて、国からの支援金や市の一般財源で実施して下さい！借入金で新

規に建てる事業は不必要です。 

○ そもそも無駄な予算削減を目指している国、それを指示する国民が多い時代に借金をしてま

で公共事業をしようとするのはおかし過ぎる。しかも施設を建てる予定の場所が固まり過ぎ

て、それ以外の地区の人には不便過ぎる。既に東葉高速線に莫大なお金をかけて、実際は乗

車賃が高過ぎて庶民には利用しづらく大赤字。今回の事業はすべて必要ない。今は借金を減

らして市が潰れないよう努力することが必要だ。今は市がつぶれるのは他人事でない時代で

す。ちゃんと考えて下さい。将来の事を!!アンケートも無駄にしないで下さい!!（公共施設

よりも医療、福祉、雇用対策に力を入れるべき。もっと大切なことが沢山あります。） 

○ 住環境等恩恵を受ける地区が近隣に限定されないでしょうか。なにより税金（市県民税）を

上げないで下さい。とにかく生活（毎日の）が第一です。 

○ 事業はそれなりに意義があると思いますが、市の財政も厳しいことから、図書館やギャラリ

ーは現在の施設を有効に利用できるようにすることを希望。道路橋梁の整備に関しては必要

と思いますが、起債は賛成ではない。 

 


